



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Уголовное дело, возбужденное по факту получения 5-летним ребенком электрического ожога, инициативно истребовано следственным отделом по городу Пыть-Ях для проведения дальнейшего расследования

Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре принято к производству и расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Как сообщалось ранее, 2 июля 2016 года в балочном массиве города Пыть-Ях 5-летний мальчик через ограждение проник на территорию трансформаторной подстанции, где получил электрический ожог от 30 до 40 процентов поверхности тела, в связи с чем ему причинен тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

В соответствии с установленной уголовно-процессуальным законом подследственностью, уголовное дело по данному факту было возбуждено отделом дознания ОМВД России по г.Пыть-Ях. Однако, по инициативе следственного органа, прокуратурой города уголовное дело передано для дальнейшего расследования в следственный отдел по городу Пыть-Ях.

В ходе предварительного следствия будут установлены все причины произошедшего и дана правовая оценка руководству и работникам АО «ЮТЭК-Пыть-Ях», которые обязаны не только следить за имеющимся на подстанции электрооборудованием, но и за состоянием ограждения территории подстанции.

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1053068>